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Kære Folketingsmedlem – og medl. af Energiudvalget
Jeg skriver til dig, fordi jeg som borger er meget fortørnet over jeres seneste måde at udføre jeres hverv på 
som folkevalgt.
Jeg har altid hyldet princippet, at skal man ændre regler - lovgrundlag – skal det være fremadrettet – og 
indgåede aftaler som Folketinget står bag, skal man kunne stole på som borger.
Det er tilsyneladende ikke gældende mere, hvis I har handlet, i relation til det foreliggende udkast for 
solcelleordningen!

Min kone og jeg er hhv. 77 og 75 år. 
Vi bor i Veddelev ved Roskilde – og har netop – i tillid til de gældende regler - fået opsat et 9 kwh. 
solcelleanlæg – som vi har glædet os over at få op…..selv i vores høje alder! 
Vi har en ”luft/vand”-varmepumpe som opvarmningskilde og bor i et hus på 240 km2. Vi bruger på årsbasis 
ca. 14.000 kwh.
Derfor er det en god idé at få så stort et solcelleinput, som muligt. Derfor er 9 kwh-anlægget valgt!
Vi har opsat anlægget med udgangspunkt i gældende regler!

MEN nu har I tilsyneladende ændret reglerne (?) – ikke alene fremadrettet – men bagudrettet – således, at 
netop vores situation er blevet fatalt ringere.
Det er utroværdigt – og jeg har i den vedhæftede fil aldeles bramfrit gjort rede for vores situation, som vil 
ligne de fleste andres – dog næppe så ”hårdtslående” som i vores tilfælde; 

I har handlet culpøst – og har derved bragt os i en urimelige situation.
I har misbrugt vores tillid til jer som ”regelsættere”.
I har brudt de normale demokratiske spillereglerne. 
Det er utroværdigt – såfremt udkastet er blevet til ”regler”!

Værst er den ændrede definition på nettomålerordningen – fra årsopgørelse til time/for time. 
Denne vil koste os adskille tusinde tabte kroner – årligt!

Datoen for ”nye regler” bør være 31. 12. 2012. – og indgåede aftaler inden denne dato - skal ikke 
diskrimineres!

Jeg håber, at I endnu kan nå at sørge for, at reglerne (heller ikke i denne sammenhæng) naturligvis ikke kan 
ændres med en virkning ”bagud”.
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